

"СЕВЗАПХИМ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Форма "СЕВЗАПХИМ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

собственности .

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 277-77-06

ИНН 7813129412

ОГРН 1037828015763

ОКПО 53212848

OKATO 40288565000

Расшифровка Петровский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
24	Группа	Химическое производство
24.51	Основной	Производство глицерина; мыла; моющих, чистящих, полирующих средств

Реестр недобросовестных плательщиков

"СЕВЗАПХИМ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-28661/2013 от 23.05.2013

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "ИСМА"
Ответчик	ЗАО "Севзапхим", ОАО "Коммерческий банк "Газинвестбанк", Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ленинградской области

Дело № А56-69815/2012 от 21.11.2012

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "Юридическая безопасность бизнеса"
Ответчик	ЗАО "Севзапхим"

Дело № А56-53564/2011 от 29.09.2011

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ЗАО "Балтийский лизинг"
Ответчик	ЗАО "Севзапхим"

Государственные контракты

"СЕВЗАПХИМ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СЕВЗАПХИМ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СЕВЗАПХИМ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 31.01.2003. Компания "СЕВЗАПХИМ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 197110, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, ПРОСП ПЕТРОВСКИЙ, 3 и специализируется на Производство глицерина; мыла; моющих, чистящих, полирующих средств. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7813129412, ОГРН 1037828015763, ОКПО 53212848.